



Поздравление руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю с Днем Победы



Дорогие фронтовики, труженики тыла, дети войны, ветераны следствия, коллеги, ставропольцы!

78 лет отделяют нас от 9 мая 1945 года, когда наступил долгожданный день Победы в кровопролитной войне советского народа в борьбе с фашизмом. В этот день смешиваются воедино слезы радости и скорби, боль и гордость за всех тех, кто, не щадя своих жизней, отстоял свободу и независимость Родины.

Дорогие наши ветераны, Вы для нас – живая легенда, образец мужества, стойкости, мудрости, любви к Родине!

Наши Победители – низкий поклон Вам за мир на земле, крепкого здоровья и еще долгих лет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

жизни! Героически павшим бойцам - вечная Слава и вечная Память!

Я убежден, что и наши преемники – кадеты, молодые следователи, через всю свою жизнь пронесут память о Победе и всегда будут равняться на Вас, дорогие ветераны!

В этот знаменательный день я желаю всем несокрушимого здоровья, благополучия, крепкой дружбы, долгих и радостных лет жизни, мирного неба над головой.

С Днем Победы!

Руководитель следственного управления

Следственного комитета Российской Федерации

По Ставропольскому краю

генерал-майор юстиции

И.Н. Иванов

09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1786914>